
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 23/02/2021

PROJETO DE LEI N.º 010/2021- PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA PRESENÇA DE 

INTÉRPRETE DE LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS) 
EM TODOS OS EVENTOS PÚBLICOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 011/2021- PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: INSTITUI, NO ÂMBITO DO SISTEMA MUNICIPAL DE ENSINO, O 

“PROGRAMA ESCOLA SEM PARTIDO”. 

PROJETO DE LEI N.º 012/2021- PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE APRESENTAÇÃO, 

PELO PODER PÚBLICO, DE RELATÓRIO FISCAL, DE 
INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 013/2021- PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: RECONHECE OS SERVIÇOS EDUCACIONAIS, POR MEIO DA 

OFERTA DE AULAS PRESENCIAIS EM ESCOLAS PÚBLICAS 
E PRIVADAS, COMO ATIVIDADES ESSENCIAIS PARA A 
POPULAÇÃO DE PATOS.  

PROJETO DE LEI N.º 014/2021- PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “EMPRESA AMIGA 

DA SAÚDE” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 015/2021- PL
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA: EXCLUI O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 2º E ALTERA O ART. 

6º DA LEI 5.383/2020, DE 22 DE MAIO DE 2020, QUE TRATA DA 
GRATIFICAÇÃO DA COVID-19, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 016/2021- PL
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A UMAC - UNIÃO 

MUNICIPAL DAS ASSOCIAÇÕES COMUNITÁRIAS RURAIS E 
URBANAS DE PATOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 017/2021- PL
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior
EMENTA: RECONHECE AS ÓTICAS, LABORATÓRIOS ÓPTICOS E 

ESTABELECIMENTOS QUE COMERCIALIZEM PRODUTOS 
RELACIONADOS A SAÚDE OCULAR COMO SERVIÇO 
ESSENCIAL À SAÚDE PÚBLICA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 23/02/2021

REQUERIMENTO N.º 0099/2021, de 19 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR HUGO 
MOTTA WANDERLEY DA NÓBREGA, DEPUTADO FEDERAL PELA 
REPUBLICANOS-PB, A BUSCA E EMPENHO PARA A INSTALAÇÃO DE 
UMA UNIDADE DA CASA DA MULHER BRASILEIRA NO MUNICÍIPO DE 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao excelentíssimo senhor Hugo 
Motta Wanderley da Nóbrega, deputado federal pelo Republicanos-PB, a busca 
e empenho para a instalação de uma unidade da Casa da Mulher Brasileira no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0100/2021, de 19 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DA RUA ANTÔNIO LEITE DA 
SILVA NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional 
de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Antônio Leite da Silva, no bairro São 
Sebastião, na cidade de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0101/2021, de 19 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: PARABENIZAR O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DA 
PREFEITURA DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência enviar, através de ofício, os parabéns ao Secreta´rio 
de Infraestrutura pelo competente trabalho que vem fazendo, a frente da referida 
pasta, apesar do pouco tempo no exercício da função. 

REQUERIMENTO N.º 0102/2021, de 19 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A COMPRA 
E UTILIZAÇÃO DO FLUXÔMETRO NAS UBS E SAMU, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley, 
no sentido de autorizar a Secretaria de Saúde e SAMU, fazer a compra e uso do 
fluxômetro para atendimento nas UBS e pelos socorristas, nesta cidade.

REQUERIMENTO N.º 0103/2021, de 22 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DO BIOQUÍMICO JOSÉ TARCÍSIO DE MEDEIROS, DE 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto de Pesar pelo 
falecimento do bioquímico, o senhor José Tarcísio de Medeiros, de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0104/2021, de 22 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DO SUBTENENTE DA POLÍCIA MILITAR DA PARAÍBA 
VALDERY BENÍCIO DE SÁ, DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto de 
Pesar pelo falecimento do subtenente da Polícia Militar da Paraíba Valdery Benício 
de Sá, de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0105/2021, de 22 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA EVA RIAMA TORRES DE ANDRADE.

	 Senhora Presidente, na forma regimental, após consultado o Plenário, 
venho através deste, requerer que conste na Ata da Presente Sessão Ordinária Voto 
de Pesar pelo falecimento de Dra.Eva Riama Torres de Andrade, ocorrido na tarde 
desta segunda-feira, 22 de fevereiro de 2021, na clínica Santa Clara, em Campina 
Grande-PB.

REQUERIMENTO N.º 0106/2021, de 22 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA A CONTINUAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA 
FRANCISCO PAULO LICARIÃO, NO BAIRRO MONTE CASTELO, NO 
TRECHO POR TRÁS DO CEMITÉRIO SANTO ANTÔNIO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal 
de Infraestrtura, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
continuação do calçamento e pavimentação da Rua Francisco Paulo Licarião, 
no trecho que fica por trás do cemitério Santo Antônio, bairro Monte Castelo, no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0107/2021, de 22 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS A 
SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL E AQUISIÇÃO E INSTAÇÃO 
DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA JORNALISTA ASSIS 
CHATEAUBRIAND, NO BAIRRO BELO HORIZONTE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Superintendente da STTrans 
a sinalização horizontal e vertical e aquisição e instalação de redutores de 
velocidade no trecho asfaltado na Rua Jornalista Assis Chateaubriand, no bairro 
Belo Horizonte, trecho que fica por trás do cemitério São Miguel, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0108/2021, de 22 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA À SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A MANUTENÇÃO DA QUADRA DE AREIA, LOCALIZADA NO 
BAIRRO JARDIM QUEIROZ, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada, por meio de ofício, à Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos, esta solicitação referente à manutenção da quadra de ariea da 
praça localizada no bairro Jardim Queiroz, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0109/2021, de 22 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA A CONTINUAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA 
TENENTE NENEM LIRA, NO BAIRRO NOVO HORIZONTE,  PRÓXIMO A 
LINHA FERROVIÁRIA, PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal 
de Infraestrtura, no sentido de autorizar o setor competente a providência 
da continuação do calçamento da Rua Tenente Nenem Lira, próximo a linha 
ferroviária, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0110/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETÁRIA DO MEIO AMBIENTE 
DESBUROCRATIZAR OS SERVIÇOS DAQUELA SECRETARIA.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer apelo à secretária do Meio Ambiente, Manoella 
Rodrigues, no sentido de agilizar serviços burocráticos daquela Secretaria, 
atualmente alvo de muitas críticas por parte das pessoas que buscam seus 
préstimos, no sentido das políticas públicas, que visam a preservação do meio 
ambiente, como bem sugere o nome desse órgão municipal. Acontece que isso não 
vem acontecendo, embora seus funcionários tenham em dia o seu contracheque, 
não correspondendo à eficiência do trabalho.

REQUERIMENTO N.º 0111/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY INTENSIFICAR 
A CAMPANHA INFORMATIVA E EDUCATIVA SOVRE A COVID-19.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley, 
no sentido de fazer voltarem as campanhas educativas e informativas sobre a 
Covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0112/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE A VOLTA DO 
ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO, NOS POSTOS MÉDICOS DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.
  
Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, solicito 
de Vossa Excelência fazer apelo ao secretário de Saúde, Eisenhower Segundo,  
no sentido de agilizar a volta dos serviços odontológicos, nos postos médicos do 
município de Patos, atendendo, assim, apelo da população mais necessitada, de 
nossa cidade, que necessita desse atendimento.

REQUERIMENTO N.º 0113/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA DIREÇÃO DO PROCON MAIOR FISCALIZAÇÃO 
DAS CASAS BANCÁRIAS, PRINCIPALMENTE O BANCO DO BRASIL, EM 
PATOS-PB.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir à direção do Procon de nossa cidade uma maior 
fiscalização em nossas casas bancárias, com mais ênfase no Banco do Brasil, 
motivo das maiores reclamações por parte dos clientes.

REQUERIMENTO N.º 0114/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A AQUISIÇÃO 
OU IMPLANTAÇÃO DE UM CREMATÓRIO ANIMAL (CÃES E GATOS) NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer apelo ao prefeito Nabor Wanderley, no sentido 
de conseguir ou implantar em nossa cidade um crematório animal (câes e gatos), 
a fim de atender os moradores da localidade, cumprindo um dever para com a 
sociedade e evitando a propagação de doenças e zoonoses.
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REQUERIMENTO N.º 0115/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, 
ELUCINALDO ALMEIDA, A DESIGNAÇÃO DE UM AGENTE DE TRÂNSITO 
PARA FISCALIZAR O SEMÁFORO DA RUA ANTÔNIO FÉLIX, NO BAIRRO 
DA VITÓRIA, PRÓXIMO AO ESPETINHO DE CHICO, NA CIDADE DE  
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao Superintendente 
da STTrans, o senhor Elucinaldo Almeida, visando a designação de um agente 
de trânsito para fiscalizar o semáforo da Rua Antônio Félix, no bairro da Vitória, 
próximo ao Espetinho de Chico, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0116/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, 
ELUCINALDO ALMEIDA, A INSTALAÇÃO E SINALIZAÇÃO DE DOIS 
REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLA) NA RUA VANDY ALVES, 
LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NA CIDADE DE  PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao Superintendente 
da STTrans, o senhor Elucinaldo Almeida, visando a instalação e sinalização de 
dois redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua Vandy Alves, no bairro São 
Sebastião, na cidade de Patos, localizado mais precisamente próximo ao Minibox 
do Sargento e ao Espetinho do Paulo.

REQUERIMENTO N.º 0117/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A DESIGNAÇÃO 
DE UM GUARDA NOTURNO PARA REALIZAR A SEGURANÇA DA PRAÇA 
EDVALDO MOTA, BEM COMO ADOTAR MEDIDAS PARA EVITAR QUE 
A CONCHA ACÚSTICA SE TORNE UM PONTO DE USO DE DROGAS E 
PROSTITUIÇÃO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao prefeito Nabor 
Wanderley visando a designação de guardas noturnos para realizar a segurança da 
Praça Edvaldo Mota, bem como adotar medidas para evitar que a concha acústica 
se torne um ponto de uso de drogas e prostituição.

REQUERIMENTO N.º 0118/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO 3º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DE 
PATOS UMA UNIDADE FIXA DE POLICIAMENTO PARA  REALIZAR A 
SEGURANÇA DA PRALA EDVALDO MOTA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao comandante do 3º 
BPM em Patos, o tenente-coronel Rômulo, visando a designação de uma unidade 
fixa de policiamento para realizar a segurança da Praça Edvaldo Mota.

REQUERIMENTO N.º 0119/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA VOTOS DE APLAUSO AOS PROJETOS AÇÃO 
SOLIDÁRIA E CATEDRAL SOLIDÁRIA, DA DIOCESE DE PATOS E AO BISPO 
DIOCESANO DOM ERALDO BISPO DA SILVA.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
que emita Voto de Aplauso aos projetos “Ação Solidária da Diocese de Patos” e 
“Catedral Solidária”, bem como ao bispo diocesano de Patos, Dom Eraldo Bispo 
da Silva.

REQUERIMENTO N.º 0120/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro às Vossas Excelências, observados os dispositivos regimentais 
e depois de ouvido o Plenário, para que esta Casa, por intermédio da Mesa Diretora, 
requeira, faça constar na Ata dos Trabalhos e transmita (reiterando), Voto de 
Aplauso dirigido à senhora Adriana Carneiro de Azevedo pelo brilhante trabalho, 
compromisso e responsabilidade a frente da Secretaria Municipal de Educação de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0121/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia 

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS-
PB E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO QUE SEJA 
FISCALIZADA A APROPRIAÇÃO INDEVIDA DE TERRENOS PÚBLICOS E 
ÁREAS VERDES DE PRESERVAÇÃO AMBIENTAL.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do prefeito 
constitucional Nabor Wanderley e do Secretário de Infraestrutura do Município, 
que seja fiscalizada a apropriação indevida de terrenos públicos e áreas verdes de 
preservação ambiental.

REQUERIMENTO N.º 0122/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia 

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚYBLICOS, 
SR. JOSIMAR BARBOSA, QUE SEJA RESTABELECIDA A ILUMINAÇÃO 
DO BAIRRO BELO HORIZONTE À CRUZ DA MENINA, PRIORIZANDO A 
SEGURANÇA DA POPULAÇÃO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do secretário 
de Serviços Públicos, Sr. Josimar Barbosa, que seja restabelecida a iluminação do 
bairro Belo Horizonte à Cruz da Menina, priorizando a segurança da população.

REQUERIMENTO N.º 0123/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia 

A S S U N T O: SOLICITO DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, SR. 
ELUCINALDO ALMEIDA, QUE SEJA REALILZADA A SINALIZAÇÃO 
HORIZONTAL E VERTICAL DO TRECHO DO CANAL DO FRANGO, RUAS 
FRANCISCO DE ASSIS CABRAL E ALUÍZIO DE QUEIROZ, VISTO O 
NÚMERO DE ACIDENTES DESSA LOCALIDADE.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do 
Superintendente da STTrans, que seja realizada a sinalização horizontal e vertical 
do trecho do Canal do Frango, Ruas Francisco de Assis Cabral e Aluízio de 
Queiroz, visto o número de acidentes dessa localidade.

REQUERIMENTO N.º 0124/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR ANDRÉ GUEDES, 
SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DE PATOS 
- PATOSPREV, OS EXTRATOS BANCÁRIOS, RESUMO DE PAGAMENTO 
DOS SERVIDORES EFETIVOS E GUIAS DE RECOLHIMENTO NO PERÍODO 
COMPREENDIDO ENTRE DEZEMBRO DE 2020 E FEVEREIRO DE 2021.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro do 
ilustríssimo senhor André Guedes, superintendente do Instituto de Seguridade 
Social de Patos, os extratos bancários, resumo de pagamento dos servidores 
efetivos e guias de recolhimento no período compreendido entre dezembro de 2020 
e fevereiro de 2021.

REQUERIMENTO N.º 0125/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO EXMº PREFEITO CONSTITUCIONAL 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, O SENHOR NABOR WANDERLEY DA 
NÓBREGA FILHO A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO E PROJETO 
URBANÍSTICO DA  RUA CELINA GONDIM DOS ANJOS NO CONJUNTO 
NOVA CONQUISTA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelên cia que seja encaminhada, mediante comunicação oficial, solicito ao 
exmo. prefeito constitucional do município de Patos-PB, Nabor Wanderley da 
Nóbrega Filho a pavimentação na Rua Celina Gondim dos Anjos, no conjunto 
Nova Conquista.

REQUERIMENTO N.º 0126/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, O SENHOR JOSÉ MARCONE DA COSTA SANTOS, 
PROVIDÊNCIAS PARA A EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM 
PARALELEPÍPEDOS DE DIVERSAS RUAS NO CONJUNTO GERALDO DE 
CARVALHO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do secretário 
de Infraestrutura do município de Patos, José Marcone da Costa Santos, 
providências na execução de obras de pavimentação em paralelepípedos de 
diversas ruas no loteamento Geraldo de Carvalho. 
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REQUERIMENTO N.º 0127/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO EXMº PREFEITO CONSTITUCIONAL DE 
PATOS-PB, O SENHOR NABOR WANDERLEY DA NÓBREGA FILHO, QUE 
ENVIE À CÂMARA MUNICIPAL PROJETO DE MICROCRÉDITO PARA 
FINANCIAMENTOS DE PEQUENOS EMPREENDIMENTOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, mediante comunicação oficial, solicito ao Exmo. 
prefeito constitucional de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, que envie 
para a Câmara Municipal um projeto de lei que crie um programa de microcréditos, 
iniciativa que tem por finalidade fomentar a capacitação profissional, geração de 
emprego e renda por meio de empréstimos a pequenos empreendedores.

REQUERIMENTO N.º 0128/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA AO EXMº PREFEITO DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, A PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA ANTÔNIO 
ALVES DE LIMA, NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao Exmo. Sr. prefeito de Patos, Nabor Wanderley, 
o pedido de pavimentação em calçamento da Rua Antônio Alves de Lima, no 
distrito de Santa Gertrudes.

REQUERIMENTO N.º 0129/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA AO EXMº PREFEITO DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, A PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA ANTÔNIO 
JOSÉ MEDEIROS, NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao Exmo. Sr. prefeito de Patos, Nabor Wanderley, 
o pedido de pavimentação em calçamento da Rua Antônio José Medeiros, no 
distrito de Santa Gertrudes.

REQUERIMENTO N.º 0130/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA AO EXMO PREFEITO DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, A PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA MARIA 
RAMALHO VIEIRA GUEDES, NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao Exmo. Sr. prefeito de Patos, Nabor Wanderley, 
o pedido de pavimentação em calçamento da Rua Maria Ramalho Vieira Guedes, 
no distrito de Santa Gertrudes.

REQUERIMENTO N.º 0131/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO PARA  
ACOMPANHAR A SITUAÇÃO DOS SEM TETOS AO LADO DO CONJUNTO 
DOS SAPATEIROS, EM PATOS-PB, QUE ESTÃO PARA SEREM DESPEJADOS.

	 Na forma regimental e após consultado o Plenário, requeiro à Mesa 
Diretora criação de uma comissão para acompanhamento da situação dos Sem 
Tetos,  abrigados ao lado do Conjunto dos Sapateiros, em Patos-PB, que estão para 
serem despejados.

REQUERIMENTO N.º 0132/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA RELAÇÃO DE TODOS OS CADASTRADOS PARA 
O RESIDENCIAL SÃO JUDAS TADEU I E II.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria de 
Desenvolvimento Econômico e Habitação a relação de todos os cadastrados para o 
Residencial São Judas Tadeu I e II, no município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0133/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA RELAÇÃO DE TODOS OS BENEFICIADOS COM 
A CASA PRÓPRIA NO RESIDENCIAL ITATIUNGA, CONJUNTO HARDMAN 
CAVALCANTE (SAPATEIROS), VISTA SERRA I E II.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
de Desenvolvimento Econômico e Habitação a relação de todos os contemplados 
com a casa própria no Residencial Itatiunga, no Conjunto Hardman Cavalcante 
(Sapateiros) e no Vista da Serra I e II.

REQUERIMENTO N.º 0134/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL E AO 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A COMPLEMENTAÇÃO DO 
CALÇAMENTO DA RUA SEVERINO SOARES E ADJACÊNCIAS, NO BAIRRO 
JARDIM GUANABARA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito 
constitucional do município de Patos, Nabor Wanderley e ao secretário de 
Infraestrutura, Marcone Santos, no sentido de realizar a complementação do 
calçamento da Rua Severino Soares,  no bairro Jardim Guanabara, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0135/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL E AO 
SECRETÁRIO DE SAÚDE A PRESENÇA DA GUARDA MUNICIPAL NA UPA 
DO CAMPO DA LIGA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito 
constitucional do município de Patos, Nabor Wanderley e ao secretário de Saúde, 
Eisenhorwer Segundo, no sentido de direcionar a presença da Guarda Municipal na 
UPA do Campo da Liga, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0136/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL E AO 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O REPARO DE BURACOS NA RUA 
TITICO GOMES, BAIRRO BELO HORIZONTE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito 
constitucional do município de Patos, Nabor Wanderley e ao secretário de 
Infraestrutura, Marcone Santos, no sentido de realizar o reparo de buracos na Rua 
Titico Gomes, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0137/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL E AO 
SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO A CONSTRUÇÃO DE ÁREA COBERTA NA 
ESCOLA PROFESSOR MANOEL OLIVEIRA, NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO,  
EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito 
constitucional do município de Patos, Nabor Wanderley e à secretária de Educação, 
Adriana Carneiro, no sentido de realizar a construção de área coberta na Escola 
Professor Manoel Oliveira, localizada no bairro São Sebastião, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0138/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL E AO 
SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A PODA DE ÁRVORES NO BAIRRO 
SÃO SEBASTIÃO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito 
constitucional do município de Patos, Nabor Wanderley e ao secretário de Serviços 
Públicos, Josimar de Azevedo, no sentido de realizar a poda de árvores no bairro 
São Sebastião, em Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0139/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO SENHOR SUPERINTENDENTE DA STTRAN 
S UMA NOVA PADRONIZAÇÃO DOS COLETES E MOTO-TAXISTAS DE 
PATOS, COM A COLOCAÇÃO DE ESTAMPA DOS PRINCIPAIS PONTOS 
TURÍSTICOS DE NOSSA CIDADE, A EXEMPLO DO SERROTE DO ESPINHO 
BRANCO, DA FUNDAÇÃO ERNANE SÁTYRO, CRUZ DA MENINA, ENTRE 
OUTROS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Superintendente da 
STTrans,  uma nova padronização dos coletes de moto-taxistas de Patos, com a 
colocação em estampa dos principais pontos turísticos de nossa cidade, a exemplo 
do Serrote do Espinho Branco, da Fundação Ernane Sátyro, Cruz da Menina, 
dentre outros.

REQUERIMENTO N.º 0140/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA ALOÍSIO ARAÚJO DA 
NÓBREGA, NO BAIRRO MATERNIDADE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da Rua Aloísio Araújo da Nóbrega, no bairro Maternidade, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0141/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CONCLUSÃO 
DE PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA FRANCISCO GERMANO 
DE ARAÚJO, NO BAIRRO DONA MILINDRA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a conclusão de pavimentação em 
calçamento da Rua Francisco Germano de Araújo, no bairro Dona Milindra, em 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0142/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CONSTRUÇÃO 
DE UM CEMITÉRIO PÚBLICO NA ZONA OESTE DE PATOS, EM ÁREA 
PRÓXIMA AOS BAIRROS BIVAR OLINTO, GERALDO CARVALHO E 
SUBJACENTES.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
de Patos-PB, no sentido de realizar a construção de um cemitério, para atender a 
Zona Oeste de Patos, em área próxima aos bairros Bivar Olinto, Geraldo Carvalho 
e subjacentes.

REQUERIMENTO N.º 0143/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A SUBSTITUIÇÃO 
DO ATUAL SISTEMA DE IRRIGAÇÃO DO ESTÁDIO MUNICIPAL JOSÉ 
CAVALCANTE POR UMA MAIS MODERNA, QUE É A IRRIGAÇÃO INTERNA 
OU IMERSA AO GRAMADO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a substituição do atual sistema de 
irrigação do Estádio  Municipal José Cavalcante por uma mais moderna, que é a 
irrigação interna ou imersa ao gramado, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0144/2021, de 23 de fevereiro de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CONCLUSÃO 
DE UMA PRAÇA EM TERRENO QUE FICA LOCALIZADO EM FRENTE AO 
CRAS SEVERINA CELESTINA E DA ESCOLA JOSÉ GENUINO, NO BAIRRO 
DO MORRO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção de uma praça em 
terreno que fica localizado em frente ao CRAS Severina Celestina e da Escola José 
Genuíno, no bairro do Morro, em Patos-PB.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 23/02/2021

PROJETO DE LEI N.º 002/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS - EFETIVOS, COMISSIONAOS E 
CONTRATADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RESULTADO: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 003/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: MODIFICA O PARÁGRAFO SEGUNDO DO ARTIGO 21 DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RESULTADO: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 004/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL EXTRAORDINÁRIO 

DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS DA FAZENDA PÚBLICA 
MUNICIPAL - REFIS/PATOS EXTRA, BEM COMO SOBRE 
A CONCESSÃO DE INCENTIVO A REGULARIZAÇÃO 
DE EDIFICAÇÕES E REFORMAS PARA OS FINS QUE 
ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RESULTADO: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 006/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI N.º 3.809, DE 09 DE OUTUBRO 

DE 2009 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RESULTADO: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 001/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR N.º 001, DE 16 

DE JANEIRO DE 2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RESULTADO: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 004/2021- PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Emanuel Rodrigues de Araújo e 

Marco Cezar Souza Siqueira 
EMENTA: ASSEGURA A TODOS OS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL A PERCEPÇÃO DE SALÁRIO MÍNIMO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RESULTADO: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 25/02/2021
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 002/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS - EFETIVOS, COMISSIONAOS E 
CONTRATADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 003/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: MODIFICA O PARÁGRAFO SEGUNDO DO ARTIGO 21 DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 004/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL EXTRAORDINÁRIO 

DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS DA FAZENDA PÚBLICA 
MUNICIPAL - REFIS/PATOS EXTRA, BEM COMO SOBRE 
A CONCESSÃO DE INCENTIVO A REGULARIZAÇÃO DE 
EDIFICAÇÕES E REFORMAS PARA OS FINS QUE ESPECIFICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 006/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI N.º 3.809, DE 09 DE OUTUBRO 

DE 2009 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 001/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR N.º 001, DE 16 

DE JANEIRO DE 2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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PROJETO DE LEI N.º 004/2021- PL
Autoria: Vereadores Valtide Paulino Santos, Emanuel Rodrigues de Araújo e 

Marco Cezar Souza Siqueira 
EMENTA: ASSEGURA A TODOS OS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL A PERCEPÇÃO DE SALÁRIO MÍNIMO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Eisenhower Alves de Brito Segundo (Afastado)

Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco Cezar Sousa Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes (Suplente em exercício)
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Wilami Alves de Lucena
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